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ΕΚΘΕΣΗ:

Η κυρία Ευτέρπη Ταντσούκη εργάζεται στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Νάουσας από
το 2006 έως σήμερα. Εργάζεται ως Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό – ΔΕ01 ΕΒΠ. Από
τότε έως και σήμερα ανταποκρίνεται στα καθήκοντα της ειδικότητάς της και στο
θεσμοθετημένο πλαίσιο λειτουργίας της σχολικής μονάδας. Τηρεί το ωράριο και την
ώρα προσέλευσης και αποχώρησης σε καθημερινή βάση. Συμμετέχει ενεργά στις
συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων, ασκεί αποτελεσματικά το υποστηρικτικό
της έργο και ανταποκρίνεται στις εξωδιδακτικές εργασίες που της ανατίθενται.
Είναι υπεύθυνη για τα υλικά κουζίνας και WC, τα μέσα/αντικείμενα ατομικής
υγιεινής και φροντίδας. Αναλαμβάνει πρόθυμα την καταγραφή των πρακτικών του
Συλλόγου Διδασκόντων, όποτε της το επιτρέπουν τα καθήκοντά της. Συμμετέχει
στις σχολικές εορτές, τις μηνιαίες παιδαγωγικές συναντήσεις, σε ενδοσχολικές
επιμορφώσεις, σε διδακτικές επισκέψεις και δράσεις εντός και εκτός σχολείου
ενθαρρύνοντας τη συμμετοχή των μαθητών. Συνόδευσε μαθητές του σχολείου στην
παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου. Συνεργάζεται με την εκπαιδευτικό μίας τάξης για
την υποστήριξη ενός μαθητή, ο οποίος, αρκετές φορές, χρειάζεται επίβλεψη ένας
προς έναν προκειμένου να μπορέσει να ακολουθήσει το ημερήσιο πρόγραμμα του
σχολείου, αλλά και για να είναι δυνατή η εύρυθμη υποστηρικτική λειτουργία της
σχολικής μονάδας. Συνοδεύει τους μαθητές του σχολείου σε σταθερή βάση, μία
φορά την εβδομάδα, για το Β΄ & Γ΄ Τρίμηνο στο Πρόγραμμα Κολύμβησης του
σχολείου, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Με μεγάλη προθυμία, υποστηρίζει τους
μαθητές του συστεγαζόμενου Ειδικού Νηπιαγωγείου, σε καθημερινή βάση, μετά από
συνεννόηση των Προϊσταμένων των δύο ΣΜΕΑΕ. Συμμετέχει στις διαδικασίες
συλλογικού προγραμματισμού και εσωτερικής αξιολόγησης της σχολικής μονάδας
και έχει ενεργό εμπλοκή στην καθημερινότητα της σχολικής ζωής. Η συνεργασία
της Προϊσταμένης του σχολείου με την κυρία Ευτέρπη Ταντσούκη γίνεται σε θετικό
κλίμα, συστηματικά, με εμφανές το ενδιαφέρον της για την εύρυθμη λειτουργία της
σχολικής μονάδας. Η αξιολογούμενη συνεργάζεται με ήθος με όλο το εκπαιδευτικό
προσωπικό του σχολείου, με γνώμονα την υποστήριξη των μαθητών. Επικοινωνεί
και συνεργάζεται με γονείς προφορικά ή/και γραπτά όποτε ζητηθεί, σε
προγραμματισμένες συναντήσεις ενημέρωσης του σχολείου, αλλά και εκτάκτως
προκειμένου να τους συμβουλεύσει για την καλλιέργεια δεξιοτήτων
αυτό-εξυπηρέτησης και αυτονομίας των μαθητών με ανάγκες υποστήριξης. Η κυρία
Ταντσούκη, είναι για πολλά χρόνια στο δυναμικό του σχολείου και έχει καταφέρει με
υπομονή, ήθος και κατανόηση να είναι δίπλα στις ανάγκες αυτό-εξυπηρέτησης και
αυτονομίας των μαθητών, υποστηρίζοντας, ως αναπόσπαστο κομμάτι της
εκπαιδευτικής ομάδας, την ομαλή καθημερινή λειτουργία του σχολείου.
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